

Опыт шефской работы Деревообделочного завода — всем предприятиям!

Обзор военных действий в Корее

Укрепляем шефство над колхозом

Из плана работы

коллектива Гусевского Деревообделочного завода по организации шефства над колхозом «Звезда Ильича» Вешкинского сельского района на 1951 год.

Опыт прошлого года показал, что от качества нашей шефской работы по многим параметрам организационно-хозяйственное укрепление колхоза.

Поэтому, продолжая свое шефство над колхозом «Звезда Ильича» Вешкинского сельсовета в 1951 году, партийная организация Деревообделочного завода решила усилить помощь и повысить качество нашей работы, проводя ее по разработанным плану.

Чтобы знать в чем нуждаются колхозники, и в партию завода т. Капелков В. К. выехали в колхоз и вместе с правлением колхоза провели совещание колхоза, узнали все его нужды.

После этого был составлен план по организации политической и культурно-массовой работы, а также материальной помощи колхозу. Затем план был детально обсужден в партийной организации и на собрании коллектива завода и, после внесения в него дополнений и изменений, направлена в колхоз «Звезда Ильича».

В своем плане мы предусмотрели четкие цели и производственные задания коллектива в колхозе и по бригадам помощь советами партийной организации колхоза при проведении его политической работы в бригадах, материальной помощи колхозу, а также самостоятельности завода и подшефной нам школы.

Одновременно мы придаем огромное значение организации социалистического соревнования в колхозе, начиная с весеннего сева и кончая уборкой урожая. Мы считаем, что по помощи колхозу в вытеснении старых, боевых методов и в организации досок, положительного опыта социалистического соревнования поможет укрепление трудовой дисциплины, повысит производительность труда колхозников и позволит им обогнать в результате труда как в борьбе за урожай, так и в деле разгрома общестроительного животноводства колхоза.

Одновременно с политической и культурно-массовой работой мы предусматриваем и в плане и ряд мероприятий практического характера: помощь в работе семян, материалов и транспорта.

В процессе выполнения плана мы будем следить в него те или иные поправки, дополнения и изменения, выдвигаемые жизнью. От этого наша шефская работа только выиграет, будет более реальной.

После составления нашего плана в колхозе мы оказали партийную помощь более действенную, чем в прошлом году.

И. Бабкин,
секретарь партийной организации завода.

Наша цель одна

Коллектив Деревообделочного завода уже несколько лет действует над колхозом «Звезда Ильича» Вешкинского сельсовета. Из года в год наша шефская помощь на случайных услугах превращается в постоянную, планомерную помощь.

Рабочие, инженеры-техники, специалисты работяки и служащие завода с большой охотой и желанием помогают в ведении колхозу, говоря: наша цель одна — быстрее идти к коммунизму.

В плане на первый квартал 1951 года, составленном вместе с колхозом, нами предусмотрено оказание материальной помощи как в вопросах пастьбы, и в весеннем полевом работам, так и по сохранению общественного поголовья скота.

Так, например, мы запланировали и выполняем в феврале этого года: организовать повышение молочной формы, сделать свои силосы и из своих материалов, поделить на автомашине за несколько рейсов сево в колхозной ферме, сделать явную для вывоза из убранных на тракторе и шесть коровозаванков, наладить, высушить и доставить в колхоз три кубометра пиломатериала для постройки пиломатериала.

Выполняя из месяца в месяц намеченные совместно с колхозом работы, наш коллектив закономерно приобретает привычку к передаче помощи, и к колхозникам. Наша небольшая помощь будет лишь тогда опущена и ценной, когда все колхозники будут стараться соблюдать трудовую дисциплину и вести социалистическое соревнование поднимать производительность труда.

Это обязало учесть наши потребности и привели нашу помощь, должна производиться в срок, систематически, без резервов, чтобы в нынешнем году вырваться на колхозных полях высокой урожай, полностью выполнить трехлетний план развития общестроительного животноводства, срочно рассчитывая с государственными поставками и получить достаточное количество продуктов на трудящихся.

В. Капелков,
директор завода.

В. Капелков, директор завода.
И. Бабкин, секретарь партийной организации завода.
К. Угрюмов, председатель колхоза.
Марсов, секретарь парторганизации колхоза.

Письма в редакцию

Неудачное объединение

С июня прошлого года амбулатория-больница Тасвицкого торфоразработки была объединена с Уршельской больницей. За 10 месяцев, прошедших с момента объединения, Тасвицкая больница получила от Уршельской ни копейки денег для приобретения топлива и мясного инвентаря, оборудования и инструментов, на топливо.

В результате такого отношения главного врача объединения т. Соколова и заведующего

торфоразработкой т. Завоченского сотрудники Тасвицкой амбулатории-больницы работают без жалового, больше ходят по пальтам боем, а топливо санитары добывают, кто как сумеет.

Администрация и партийная организация торфоразработки мирится с таким положением и больше и мер никаких не принимает.

М. Никитина,
врач.

А кинокартин все несп...

Хорошо оборудованные клубы и библиотечки имеются в Ленинском и Борзинском сельсоветах, но за последние два месяца в этих же районах демонстрируются кинокартинки. Конечно отел кинофильма забыл включить их в график — маршрут своего киноперевалка.

В деревне Нарчук расположен Ленинский МТУ, имеющий большой коллектив механизаторов. Они вместе с колхозниками хотят регулярно просматривать художественные кинофильмы, но... их нет.

В. Козлов.

Деять месяцев продолжается война в Корее. Американские агрессоры, рассчитывая на «блицкриг», серьезно упирались в этой войне, терпя поражение за поражением. И все же они не оставили беспечным и беззащитным.

В первых числах марта американские командования предприняли попытку захватить в плен больше части наземных войск, авиации и военных кораблей, вытеснить параван газный удар на Сеул.

Каковы цели этого нового наступления? Как утверждал Макгурт в командующий 8-й американской армией Райли, серьезно опасались в том, чтобы быстро разрушить корейскую Народную армию, уничтожить части авиации дровозаводов.

Но вот раз на исходе. Каковы результаты этого наступления? Ценой больших потерь в людях и технике американцы нанесли несколько продвинулись вперед. Однако выполнения поставленной задачи американские командование не достигло. Почти все американские авиационные подразделения, поддерживаемые Народной армией, которое все устоялись.

Начавшие боем происходят на западном участке фронта в секторе Мульсан — Мичонхон, здесь часть Народной армии и китайские добровольцы соотбили агрессору Рафору, велу сильный артиллерийский огонь, нанесли в контратаку, снам которых возрастает.

24 марта на сеувском направлении части Народной армии уничтожили и ранен в бою с американскими десантниками Сеула, выселившись севернее Сеула, более 2.100 и взяли в плен более 90 американских солдат и офицеров.

В становивших воздушных пиратах становилось все труднее безжалостно дестать на Корею. Заключили, а в результате они начинают сбивать американские самолеты. Только в районе Сеула за первые два месяца массово было уничтожено 10 марта — всего 103 американских машины. С 11 по 23 марта в районе Сеула было сбито 84 самолета противника.

Корейский народ героически отбивает вражеские самолеты и корабли, отбивая также орд американских истребителей, Народная армия в этой славной борьбе растет и крепнет».

К. Крыжанов.

Сбор книг для колхозников

Партийная организация стеклозавода им. Дзержинского во главе с секретарем партийной организации т. Мухомовым собирает книги, которые пойдут для пополнения книжного фонда библиотеки колхозов им. Сталина и им. Ворошилова.

Коллектив чехов № 16, где начальником т. Мухомов, уже собрал более двадцати томов, среди них — произведения зарубежных прогрессивных писателей и русских классиков.

Сбор книг продолжается. **С. Морозкин.**

Редактор С. И. СКОЛОВ.

Гвард Мирям Абрамовой, писательнице из Чернышков, ул. Молодова, д. 38, добудывает деку о разводе с супругом, добывает деку о вдовстве, прож. Г. Ус-Хрустальной, Краснопресненский ул., д. 15, добывает деку о разводе в возрасте 2-го участка Г. Ус-Хрустальной.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Гусь-Хрустальный.

Владимирской области, улица Капанина, дом № 23

Тираж 4300

Телефон № 36